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Camara Municipal de Uba
ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJET0 DE DECRET0 LEGISLATIV0 N.° 20/2024
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Rejeitado
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Preside.lie da Camara

Disp6e  sobre  a  concessdo  do  T{tulo  de  Cidadd

Honoraria   a   Sra.   Eva   Maria   Fernandes   Ferreira

Bressan.

A Camara Municipal de Uba decreta:

Art.1° Fica concedido  o  Titulo  de  Cidada Honoraria a  Sra.  Eva Maria Femandes  Ferreira

Bressan, nos temos do Regimento Intemo da Camara Municipal de Uba.

Art.  2°  0  Titulo  de  que  trata  o  artigo  anterior  sera  entregue  a  homenageada  em  Sessao

Extraordinaria do Legislativo Ubaense, em data previamente designada.

Art. 30 Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicap5o.

Plenario  "Vereador Lincoln Rodrigues Costa",  da Camara Municipal de  Uba,  ao  10 dia de

julho de 2024.

vELA'DfrMAthJOSE DAMATO NETO
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Nasci em Juiz de Fora, terra da minha famflia pelo lado materno.

Aos nove anos cheguei a Uba, onde morei ate o meu casamento em  1968, com Adalto
Bressan, vindo, entao, para o Rio de Janeiro, onde estou ate hoje.

Visito Uba frequentemente onde tenho irmas e urn grande ndmero de amigos preciosos.

Em Uba, fui aluna do Sacr6 Coeur de Marie, do primario ao curso normal, concluido em
1964.

Em 1962, fui eleita Rainha dos Estudantes pelo SCM.

Em 1983, essa mesma honraria foi concedida ao meu pai Luiz Ferreira  Netto.

EM 1967, fui escolhida Miss Uba, ficando em terceiro lugar no Miss Minas Gerais.

Sempre figurei na lista das dez mais elegantes do saudoso Edson Caiafa,  no seu jomal
de grande popularidade, 0 Kanivete.

Sou  formada  em  Hist6ria  e  Pedagogia  pela  Universidade  Santa  Ursula  do  Rio  de
Janeiro.

Profissionalmente   dediquei-me   a   Educaeao,   desempenhando   o   prazeroso   papel   de

professora por 52 anos.

Atualmente   aposentada,   dedico-me  com  mais  frequencia  as  viagens  que  tanto  me
enriquecem culturalmente.

Sou mac de dois filhos, Afranio e Thais, e av6 de uma neta, Mariana.
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COMISSAO DE LEGISLACAO, JUSTICA E REDACA0 FINAL

0 vereador Jos6 Maria Femandes, Presidente da Comissao de Legislacao, Justica e Redaeao

Final, nos termos do Paragrafo Unico do Art. 29 do Regimento Interno, designa como relator, para,

no prazo  de  15  (quinze)  dias riteis, prorrogiveis por uma tinica vez por  igual perfodo,  desde  que

devidamente fundamentado e aprovado pela comissao, apresentar Parecer ao pro].eto encaminhado a

esta Comissao, o(a) vereador(a):

Vereador Gilson Fazolla Filgueiras

Vereador Jos6 Carlos Pereira

Uba"G, 10 de julho de 2024.
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